

## *Уважаемые коллеги!*

Сообщаем вам о том, что **фонд Потанина** проводит конкурс «Музейный десант» в рамках программы «Музей без границ».

Конкурс содействует профессиональной мобильности сотрудников российских музеев и организаций, осуществляющих музейную деятельность. Победители конкурса получают **гранты на поездки** для знакомства с опытом ведущих музейных организаций и их партнеров из других областей деятельности в России и за рубежом, а также гранты на участие в семинарах, конференциях, различных образовательных программах по индивидуальному плану.

**Заявки принимаются в трех номинациях:**

- **«Индивидуальные поездки по России»**

Поездки по России по программам, самостоятельно сформированным Заявителями, для получения и использования в их профессиональной и социальной деятельности новых знаний и навыков: участие в индивидуальных стажировках, программах повышения квалификации, образовательных семинарах, конференциях.

Основным компонентом поездки должно являться изучение практик и опыта работы принимающих организаций.

Участие в образовательных семинарах и конференциях может быть дополнительным, но не единственным мероприятием поездки.

Поездка / обучение может проходить не только на базе музеев, но и в других образовательных, научных и культурных институтах, если их профиль/ направление работы соответствует профилю деятельности и приоритетам работы Заявителя:

- вузы,
- образовательные организации,
- арт-резиденции,
- центры урбанистики,
- центры по работе с различными аудиториями
- и др.

Изучаемые темы могут затрагивать не только музейную деятельность, но и область социальных навыков: планирование, коммуникации, маркетинг, формирование партнерств, фандрайзинг и др.

- **«Индивидуальные поездки за рубеж»**

Поездки за рубеж для представления успешного российского опыта на международных конференциях, школах, семинарах в качестве докладчика, модератора, участника дискуссии – по приглашению организаторов.

Поездки за рубеж для участия в школах, семинарах, краткосрочных образовательных программах в качестве слушателя, если зачисление участника было подтверждено / его заявка на участие была одобрена организатором обучения без предоставления ему финансирования.

Дополнительным компонентом поездки может быть изучение опыта зарубежных музейных организаций или институций из смежных областей по теме обучения / доклада / деятельности Заявителя.

Представляемые / изучаемые темы могут затрагивать не только музейную деятельность, но и область социальных навыков: планирование, коммуникации, маркетинг, фандрайзинг, международное сотрудничество и др.

Рабочий язык выбирается Заявителем, исходя из знания им иностранного языка и возможности участвовать в поездке без услуг переводчика.

- **«Групповые поездки по России для руководителей музеев»**

Групповые поездки по программам, разработанным Фондом совместно с организациями – партнерами для изучения и внедрения в работу российских музейных организаций лучших отечественных и зарубежных музейных и управленческих практик, а также успешных моделей из смежных областей деятельности: образовательной, научной, культурной, социальной.

Изучаемые практики могут затрагивать не только музейную деятельность, но и область менеджмента и гибких социальных навыков, необходимых для успешного управления музейной организацией: стратегическое планирование, организация работы в команде, внешние и внутренние коммуникации, маркетинг, управление финансами, фандрайзинг, формирование партнерств и др.

Рабочий язык Поездки, продолжительность и программа определяется Фондом совместно с Партнерами.

### **Требования к участникам конкурса:**

В конкурсе могут участвовать штатные сотрудники расположенных на территории России и зарегистрированных в соответствии с действующим законодательством:

- государственных, муниципальных и частных музеев;
- иных некоммерческих организаций, имеющих в своем наименовании слово «музей» и/или осуществляющих согласно Уставу/Положению музейную деятельность;
- профессиональных музейных объединений и ассоциаций;
- структурных/обособленных подразделений некоммерческих организаций, осуществляющих согласно Положению музейную деятельность (ведомственных музеев, общественных музеев, музейных отделов, филиалов, представительств).

### **Основные условия конкурса:**

Заявки принимаются на портале: <https://zayavka.fondpotanin.ru/user/login?goto=%2fuser%2fapp>

Срок поездки – не более 14 дней.

Максимальный размер гранта – 300 тысяч рублей.

**Сайт конкурса:** <https://www.fondpotanin.ru/competitions/konkurs-muzeyny-desant/>

### **Сроки формирования заявки и представления материалов в ОРГиП**

| <b>Мероприятие</b>   | <b>Дедлайн</b>   |
|--|------------------|
| Предоставление <a href="#">служебной записки на регистрацию проектной заявки</a> | 10 сентября 2019 |
| Дедлайн конкурса   | 12 сентября 2019 |

### **Контакты специалиста ОРГиП:**

Юлия Эдуардовна Степанова  
Отдел российских грантов и программ  
Сибирский федеральный университет  
660041, г. Красноярск  
пр. Свободный 82А, ауд. 224-4  
E-mail: [YStepanova@sfu-kras.ru](mailto:YStepanova@sfu-kras.ru)  
Тел.: +7 391 206 26 94

**ВНИМАНИЕ!**

Сотрудникам и аспирантам СФУ предлагаем подписаться на персонализированную рассылку по грантовым программам на портале Мой СФУ в разделе «Работа-Настройки рассылки»:

Аспиранты <https://i.sfu-kras.ru/esfu/?action=subscription>

Сотрудники [https://i.sfu-kras.ru/esfu\\_staff/?action=subscription](https://i.sfu-kras.ru/esfu_staff/?action=subscription)